ZALACZNIK - LISTA CZESCI ELEMENTOW WENTYLACYJNYCH

Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis:

Sys.| Nr [Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Cil| 1 1 Prostokatny kréciec elastyczny a= 250 b= 250 1= 150 0,00 Ogodlne
Cl| 2 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 [ b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
ci| 3|1 Asymetryczne przejscie a= 250 b=250 | d=315 | g=60 | I=160| e=0 =0 ocynk 0,16 0,16 Ogoélne

koto/prostokat
Ci| 4 1 Przewdd okragty dl= 315 11= #83 ocynk 1,81 1,81 Ogdlne
Cl| 5 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 | dl= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent [ Uwagi
N1 ([ 1 1 Ttumik kanalowy okragty d= 315 = ## ocynk 0,00 Ogdlne
N1 | 2 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | di= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
NL| 3] 1 Asymetryczne przejscie a= 315 b=200| d=315 | g=60 | 1=200| e=0 f= 0 ocynk 0,21 0,21 Ogélne

koto/prostokat
N1 | 4 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 200 1= 1600 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne
N1 [ 5 3 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 [ b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,59 1,76 Ogdlne
NL| 6 | 1 Przec""’pozaroé‘:al';'gpa odcinajaca | | _ 315 H=200 | P=305 | C=145 stal ocynk.| 0,00 Ogolne
N1 ([ 7 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1248 ocynk 1,29 1,29 Ogdlne
N1 | 8 5 tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 | b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,77 3,87 Ogodlne
N1|] 9 | 15 Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 23,18 Ogodlne
N1[10] 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 733 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
N1[11] 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1408 ocynk 1,45 1,45 Ogdlne
N1[12] 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 200 1= 1500 ocynk 1,54 1,54 Ogdlne
N1 | 13| 1 Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 600 ocynk 0,62 0,62 Ogodlne
N1| 14| 1 Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 1,54 Ogodlne
N1 | 15| 2 [ Trojnik prosty z okragtym odejSciem a= 200 b= 315 [ d= 160 =360 | e= 180 f= 100 ocynk 0,41 0,82 Ogdlne
N1[16] 1 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 | 17| 1 Przewdd elastyczny d= 160 I= r2r;19 aluminium 0,64 1,10 Ogdlne
N1[18] 1 Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogdlne




Anemostat wirowy
N1|19]| 1 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 200 H=200 | D= 160 |BD= 260 =1 stal 0,00 Ogdlne
PBS (z kr6¢cem bocznym)
N1 |20 1 Asymetryczne przejscie a= 200 b=315| d=250 | g=60 | I=158| e=-33 | f=25 ocynk 0,17 0,17 Ogdine
koto/prostokat
N1|[21] 1 Przewdd okragty dl= 250 11= ﬁq.OO ocynk 1,57 1,57 Ogdlne
N1 | 22| 1 | Troinik Symetrifgggi redukeyjny 90 | 41— 250 d2= 200 | d3= 200 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
N1|[23]| 1 Przewdd okragty dl= 200 11= rln.OO ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
N1|24| 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= r2n'71 aluminium 0,77 1,70 Ogdlne
Anemostat wirowy
N1|25] 2 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 400 H=400 | D=200 |BD=300| k=1 stal 0,00 Ogdlne
PBS (z kr6¢cem bocznym)
N1 1 Zitgczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
N1 1 Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Anemostat prostokgtny+Skrzynka
Wi| 1 1 rozprezna PBS (z kré¢cem L= 500 H=500| D=250 |BD=350| k=1 stal 0,00 Ogdlne
bocznym)
wi| 2|1 Przewdd elastyczny d= 250 I= rln'Zl aluminium | 0,95 0,95 Ogélne
Wwi| 3 1 Przewdd okragty dl= 250 11= §1'50 ocynk 1,96 1,96 Ogdlne
wi| a | 1 | Troinik Symetrgfgggi redukeyjny 90 | 41— 250 d2= 250 | d3= 100 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
Wi| 5 1 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W1i| 6 1 Przewdd okragty d1l= 100 11= 21'00 ocynk 0,94 0,94 Ogdlne
wil 7|1 Przewéd elastyczny d= 100 = -2 aluminium | 0,38 0,38 Ogéine
Wi| 8 1 Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
W1l| 9 1 Przewdd okragty dl= 250 11= r3ﬁ00 ocynk 2,35 2,35 Ogdlne
W1l| 10| 2 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | d1= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogodlne
wif11| 1 Przewdd okragty dl= 250 11= #’00 ocynk 0,79 0,79 Ogdlne




wi| 12| 1 Asymetryczne przejscie a= 200 b=315| d=250 | g=60 | 1=158| e=-33 | f=25 | ocynk 0,17 0,17 Ogoélne
koto/prostokat
W1 | 13 | 2 | Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200 b= 315 d= 160 =360 | e= 180 f= 100 ocynk 0,41 0,82 Ogdlne
wi| 14| 1 Przewdd elastyczny ttumigcy dl= 160 1= ##H#| s=10 11= #21 aluminium 0,61 0,61 Ogdlne
Anemostat prostokgtny+Skrzynka
wi| 15| 1 rozprezna PBS (z kré¢cem L= 200 H=200 | D= 160 |BD= 260 =1 stal 0,00 Ogdlne
bocznym)
W1l| 16| 1 Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 1,54 Ogodlne
Wl| 17| 1 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogodlne
wi| 18| 1 Przewdd elastyczny d= 160 I= rln.Ol aluminium 0,51 0,51 Ogdlne
Wi[{19] 1 Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogdlne
W1l| 20| 5 tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 | b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,77 3,87 Ogodlne
Wl| 21| 1 Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 200 ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
W1l| 22| 3 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 | b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,59 1,76 Ogodlne
Wl| 23| 1 Przewod prostokgtny a= 315 b= 200 1= 1500 ocynk 1,54 1,54 Ogodlne
W1|[ 24 ] 13 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1500 ocynk 1,54 20,09 Ogdlne
Wl| 25| 1 Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 466 ocynk 0,48 0,48 Ogodlne
Wl| 26| 1 Przewod prostokgtny a= 200 b= 315 1= 1401 ocynk 1,44 1,44 Ogodlne
Wwif27] 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 1301 ocynk 1,34 1,34 Ogdlne
Wwif[28] 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 783 ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
Wil 29| 1 Przec'wp“am‘E":al;'gpa odcinajaca | | _ 415 H= 200 | P=305 | C=145 stal ocynk. | 0,00 Ogdlne
W1l| 30| 1 Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 1= 759 ocynk 0,78 0,78 Ogodlne
Wi|[31)] 2 tuk symetryczny alfa= 45 a= 200 [ b=315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,44 0,88 Ogdlne
Wif32] 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1= 100 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
Wi[{33] 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 200 1= 1180 ocynk 1,22 1,22 Ogdlne
wil34a| 1 Asymelryczne przejscie a= 315 b=200| d=315 | g=60 | I=160| e=0 | f=0 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
koto/prostokat
W1l| 35| 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | di= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
Wi[{36]| 1 Ttumik kanalowy okragty d= 315 |I= ## ocynk 0,00 Ogdlne
W1 2 Zitgczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,27 Ogodlne
W1 1 Zitgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
W1 1 Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nazwa: Wyl
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent [ Uwagi
Wwyl|l 1 | 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r=0,8 |di=315 | ocynk 0,64 0,64 Ogolne




Asymetryczne przejscie

Wyl| 2 1 a= 250 b= 250 [ d= 315 g= 60 I=160 | e=0 =0 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
koto/prostokat
Wyl| 3 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 1155 ocynk 1,16 1,16 Ogdlne
Wyl| 4 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 [ b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,65 0,65 Ogdlne
Wyl| 5 2 tuk symetryczny alfa= 45 a= 250 [ b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,37 0,75 Ogdlne
Wyl| 6 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
Wyl| 7 2 Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 1500 ocynk 1,50 3,00 Ogdlne
Wyl| 8 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 1100 ocynk 1,10 1,10 Ogdlne
wyl|l 9 | 1 Przec'wpozamé‘;al;'gpa odcinajaca | | _ 5 H= 250 | P=305 | C=145 stal ocynk. | 0,00 Ogdlne
Wyl[{ 10| 1 Przewod prostokgtny a= 250 b= 250 1= 1230 ocynk 1,23 1,23 Ogodlne
Wyl[{ 11| 1 tuk symetryczny alfa= 41,9821 [ a= 250 | b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
Wyl[{ 12 [ 1 Przewod prostokgtny a= 250 b= 250 1= 1001 ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
Wyl|[ 13 [ 1 tuk symetryczny alfa= 41,9805 [ a= 250 | b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
Wyl[{ 14| 1 Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 1= 750 ocynk 0,75 0,75 Ogodlne
Wyl[{ 15[ 1 tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 [ b= 250 d= 400 [ e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
Wyl[ 16 [ 1 tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 [ b= 250 d= 200 [ e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
Wyl[ 17 [ 1 Przewod prostokgtny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogodlne
Wyl|[ 18 [ 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 [ b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,06 1,06 Ogodlne
wyi| 19| 1 Prostokatna’c.zerpnia/wyrzutnia a= 400 b= 200 0,00 Ogélne
$cienna
Wyl 1 Ztgczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne




